

# EU zaplatila za zatykač na Putina

[infokuryr.cz/n/2023/03/22/eu-zaplatila-za-zatykac-na-putina](https://infokuryr.cz/n/2023/03/22/eu-zaplatila-za-zatykac-na-putina)

kuryr

22. března 2023



## EU financuje vyšetřování Mezinárodního trestního soudu v Rusku. Výsledky proto nejsou překvapivé

Organizace jako OBSE a další jsou Západem zneužívány jako nástroje pro své politické cíle, využívají většinu hlasů, které západní státy zakotvily při zakládání většiny těchto organizací. Například v OPCW poté, co komise zřízená OSN nenašla žádné důkazy o použití chemických zbraní syrskou vládou, Západ nejenže vytvořil novou komisi se svou většinou, aby našla požadované „důkazy“, ale státy Západu také samy platily tuto provizi. Nebylo proto divu, že tato komise tehdy poskytla informace, které Západ chtěl.

### Zakoupený opční list

V červnu 2022 EU v tiskové zprávě oznámila, že poskytuje finanční podporu ve výši několika milionů eur na „vyšetřování“ válečných zločinů na Ukrajině Mezinárodním trestním soudem. Rozhodnutí o tom padlo dříve a v tiskové zprávě to znělo takto:

***„Už 25. dubna (2022) se Eurojust a ICC dohodly, že spojí síly a zapojí Soud do společného vyšetřovacího týmu EU. V současné době se shromažďují informace o možných válečných zločinech a zločinech proti lidskosti, aby bylo možné budoucí vyšetřování a soudní rozsudky a aby byly osoby odpovědné za válečné zločiny pohnány k odpovědnosti.“***

Někdo by si mohl myslet, že by to bylo vítané, ale vyšetřování je jednostranné. Proti Ukrajině neprobíhá žádné vyšetřování. Mezinárodní trestní soud výslovně nevyšetřuje válečné zločiny, kterých se nesporně dopouští ukrajinská strana . Toto není z mé strany obvinění, to bylo jasně uvedeno v tiskové zprávě EU:

***„Projekt si klade za cíl pomoci v boji proti beztrestnosti za mezinárodní zločiny po celém světě. To také posílí probíhající vyšetřování ruských válečných zločinů na Ukrajině. (...) Nesmí existovat beztrestnost za zločiny spáchané za ruské okupace.“***

EU tehdy oznámila, že konkrétně na vyšetřování proti Rusku poskytuje 7,25 milionu eur. Mezitím byla částka dokonce navýšena, jak 20. března 2023 oznámil komisař EU pro spravedlnost Didier Reynders:

***„Od začátku ruské útočné války vyčlenila Evropská komise 10 milionů eur na podporu práce ICC na Ukrajině. A dovolte mi, abych vás ujistil, že EU je i nadále připravena poskytnout nezbytnou materiální podporu, protože situace na Ukrajině vyžaduje odpovídající reakci. Komise se nedávno rozhodla pokračovat v podpoře EU ve výši 3 milionů eur až do roku 2025. Kromě toho Evropská komise, Rada EU a země Společenství projednávají koordinaci a žádost o další pomoc prokurátora Mezinárodního trestního soudu.“***

Zaměstnanci soudu

---

To, že se Mezinárodní trestní soud řídí vůlí svých dárců z EU a vyšetřuje pouze Rusko a dokonce vydal zatykače, není překvapivé, protože prakticky všichni soudci soudu pocházejí ze západních zemí. Z 18 soudců, kteří v současné době u soudu působí, 11 pochází ze států na Západě pod vedením USA, osm soudců ze států NATO (Česká republika, Velká Británie, Francie, Polsko, Německo, Maďarsko, Itálie a Kanada) a další tři soudci pocházejí i ze států, které patří do sféry vlivu Západu vedeného USA (Japonsko, Filipíny a Jižní Korea). Jsou zde i soudci ze zemí, které Západ také politicky následují (např. Trinidad a Tobago nebo Dominikánská republika).

Původ odpovědných osob u Mezinárodního soudního dvora zajišťuje, že soud plní politická přání Západu. A to je přesně to, co zažíváme v praxi, protože Mezinárodní trestní soud nikdy nevyšetřoval americké prezidenty, ačkoliv například George Bush Junior bezesporu nelegálně napadl Irák a páchal válečné zločiny v masovém měřítku, za které také nebyl nikdo potrestán. . Totéž platí pro všechny ostatní války, které západní země vedly od vzniku Soudu a které nebyly schváleny Radou bezpečnosti OSN a také nebyly obranou proti útoku na některou ze západních zemí.

Podle mezinárodního práva byly všechny války vedené západními státy od založení Mezinárodního soudního dvora v roce 2002 nezákonné. Mezinárodní soudní dvůr to však nezajímalo a nebylo zahájeno žádné vyšetřování válečných zločinů Západem a rozhodně nebyly vydány zatykače na západní hlavy vlád.

Když byl ustaven Mezinárodní soudní dvůr, Západ zajistil, že Soud bude činit rozhodnutí, která Západ chtěl. A v případě Ukrajiny je to dokonce otevřeně financované EU.

Thomas Röper

---



**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další